

合肥瑶海区青年互动文化月正式启动

星报与瑶海万达架鹊桥,约吧

□记者 吴笑文/文 倪路/图

昨日下午,由共青团瑶海区委、市场星报主办,瑶海万达广场承办的瑶海区青年互动文化月正式启动。记者从现场获悉,一档将持续近一个月的大型青年交友活动在瑶海万达广场举行。除了结交到高颜值、通情达理、心地善良、有上进心的小伙伴外,报名就有红包,还有机会赢取万元金猴及情侣国外双飞游。



启动仪式现场

互动交友 青年朋友做主角

在充满生机与活力的早春三月,星报传媒与共青团瑶海区委、瑶海万达广场联手打造的大型青年交友系列活动的启动,旨在为青年男女提供更好的相亲平台,绝对安全、高效。近千名年轻朋友将通过互动交流,共赴前缘。昨日,市场星报社总编辑陈宝红表示:“城市的发展离不开青年,合肥这座高速发展的城市更是在年轻朋

友的奋斗和汗水中稳步成长。然而随着工作、生活节奏的不断加快,剩和宅的现象在青年朋友中不断增多,交友窄、婚恋难,已成为困扰家长和亲戚朋友的烦心事。为缓解这些社会难题,丰富青年的文化生活,促进企事业单位的青年朋友的交流,我们将为青年朋友们送上一场以他们为主角的青春聚会和美丽邂逅。”

鹊桥会助你找到理想伴侣

“期望大家能通过本次活动,收获美好的友情与爱情,”陈宝红表示,“市场星报作为安徽省具有广泛影响力的主流媒体,作为全国数字化转型示范单位,近年来,积极利用我们的报纸、微博、微信、网络、移动客户端等综合传播平台,多次成功举办大型系列青年交友活动,为广大单身青年创造了一个个沟通交流和展示自我的鹊桥会。祝愿广大青年朋友有缘千里来相会,有情人终成眷属。”

“瑶海万达广场是万达集团进入合肥6年来,第三个广场,将于今年9月9日开业。瑶海万达广场40~60平米SOHO产品近期也在全城热销,成为单身贵族的居家首选,每一个睿智投资者通向财富人生的最好起点和平台。相信瑶海万达广场将成为东区的人流、消费聚集地。”合肥瑶海万达广场投资有限公司副总经理曹伟也表示,“希望通过本次的活动帮助更多的单身青年找到理想的伴侣。”

智联招聘发布《2016年女性职场现状调研》

我省能提供女职工福利公司不多

星报讯(记者 任金如) 2015年年底,世界经济论坛发布一份令人沮丧的报告,报告称全球女性薪资落后男性10年。那么在我国,女性白领的生存状况如何呢?今年三八妇女节,智联招聘发布的《2016年女性职场现状调研》报告显示,目前,中国女性晋升困难度并未获得男性理解,虽然女性在职场中的地位有所攀升,但仅有16%的公司提供了女职工福利。我省能为女职工提供专属福利的公司也不多。

在80后、90后女性的心里,“嫁得好”已是相对落后的观念。但60后的女性员工除外,她们很多人因为结婚生子主动选择在家担任全职太太,家庭意识更重。内部与沿海城市相比,女性观念更为传统。在“选择生二胎,还是选择继续升职”的随机调查中,市场星报、安徽财经网记者发现,我省有七成以上的女性都会选择生两个宝宝,而放弃自己的职业生涯。

女性在职场的地位如何?“女性可以胜任高管”以4.48分位列被调查问题中的第1位,“求职中遇到过性别歧视”指数为3.05分,反映出现在求职过程中的性别歧视现象相对较少,但依然存在。此外,白领们赞同女性在职场面临更严峻的天花板现象,也认同男性在职场上更容易升职。

针对女性白领更为关心的福利问题,调查结果显示,全国仅有16%的公司提供了女职工福利,我省的数据可能更低。



安徽省著名商标



央视网商城入驻品牌

2015年度“华樽奖”
实现品牌价值48.36亿元

十六年封坛原浆酒

净爽型白酒
让绵柔不再平淡